

往年淡季有望成旺季

引进大片挤占3月档

每年的3月份被称为电影市场的淡季,但今年的3月档期因为诸多引进大片的加入有可能一跃成为旺季。从去年11月底至今的电影贺岁档,多被华语大制作占据,多部原本春节前后上映的引进大片被推后至2月底或3月份上映,2月下旬开始上映的《霍比特人2》和《机械战警》,以及随后即将上映的《别惹我》、《火鸡总动员》、《盟军夺宝队》将组成火力强劲的进口片冲击波。

本报记者 倪自放

《别惹我》

影帝影后演绎黑帮家庭

著名导演吕克·贝松自编自导的带有犯罪、惊悚等多类元素的暴力喜剧《别惹我》,将于3月7日公映。影片讲述了一个黑手党家庭接受了法国的证人保护计划迁居到诺曼底,开始努力适应新的生活方式。但黑帮家族布雷克一家人个个霸气依旧,屡屡露出火暴本性,不可避免地引起了人们的注意,看似惬意舒适的隐居生活危机四伏。

本片由法国电影大师吕克·贝松编剧并执导,黑帮片大师马丁·斯科塞斯担任监制,三届奥斯卡影帝罗伯特·德尼罗饰演硬汉老爸弗莱德;两次提名奥斯卡并登上柏林电影节影后宝座的米歇尔·菲佛饰演火爆辣妈麦姬;奥斯卡最佳男配角汤米·李·琼斯饰演探员斯坦菲尔德。影片还邀请了因参演《欢乐合唱团》一角而走红的好莱坞新生代演员阿格隆饰演美丽坏女孩贝拉,阵容堪称强大。该片被外媒誉为“继《教父》三部曲之后,最受期待的黑帮电影”。

《火鸡总动员》

号称要“释放女性压力”

主打亲子教育、爆笑减压的好莱坞动画长片《火鸡总动员》也选择在3月7日公映,影片号称要“释放女性压力”,过三八妇女节更要“火辣辣”。电影讲述了两只具有“使命感”的火鸡,通过时光机回到历史上第一个感恩节,更改人类食谱从而拯救族群的故事,该片的中文版由快乐家族成员何炅、谢娜、杜海涛倾情献声。

据片方介绍,《火鸡总动员》秉持了好莱坞动画电影“老少皆宜”的一贯风格,如奥巴马总统感恩节释放火鸡、时光倒退六百年引发身份混战、印第安人族群危机等,在欢乐紧凑的叙事中,既能让儿童观众满足猎奇、爆笑情绪,又能让成年观众获得较高思想认同。同时,影片勇敢、积极、大无畏等正能量形象的传递,定会令父母辈观众在轻松观影之余完成亲子教育。

《盟军夺宝队》

二战版《11罗汉》来袭

由乔治·克鲁尼自导自演的二战夺宝片《盟军夺宝队》,集结了马特·达蒙、金球奖影后凯特·布兰切特、金奖影帝让·杜雅尔丹、比尔·默瑞、约翰·古德曼等众多明星参演。这部被称作是二战版的《11罗汉》的大片,有望近期在中国公映,加入引进片冲击波。

《盟军夺宝队》改编自史上最伟大的寻宝故事。第二次世界大战期间,希特勒大肆掠夺多个国家的艺术品,他颁布法令,如果德国战败,所有沦落到德国纳粹手中的艺术品将被销毁。在罗斯福总统指示下,一支特殊的部队组成,他们主要的任务是从德国纳粹手中夺回宝贵文化遗产,并将其物归原主。这一支特殊部队成员是由一群来自各国熟悉艺术品、历史文物的博物馆馆长和艺术专家组成,他们精通各类艺术宝藏,但却对枪支武器陌生。为免于人类文明毁于一旦,他们必须分秒必争,冒着生命危险赶往战争前线,捍卫人类史上伟大的文明遗迹。



钟丽缇“二千金”团圆《第一次》

本报讯 21日晚,浙江卫视明星家庭成长秀《人生第一次2》第七期将精彩上演。在本期节目中,成功挑战“单身爸爸”选到最豪华住房的小沈阳为照顾钟丽缇母女大方“让房”;钟丽缇二女儿Jaden神秘现身录制现场,“萌范姐妹花”首次在电视节目中同时亮相;除此之外,童言无忌的萌娃们还自爆了明星爸妈们许多不为人知的秘密。

四组家庭来到被誉为“天下第一秀水”的千岛湖,小沈阳

因老婆沈春阳有事在身,第一次独自带娃出行,成为继王仁甫后的第二位“单身爸爸”。曾经自称“不合格爸爸”的小沈阳不仅既当爹又当妈细致照顾女儿的衣食起居,更上演了一出温馨感人的“让房记”:看到钟丽缇母女不佳的居住环境后,小沈阳大方让出好不容易获得的五星级酒店套房,独自搬至空间局促的房车。钟丽缇的女儿Cayla也收获了大惊喜:姐姐Jaden现身录制现场,姐妹两人首次跟妈妈钟丽缇一起“锵

锵三人行”。在此前的节目中,Cayla曾三句话不离姐姐Jaden,让人印象深刻。导演透露,萌范十足的Cayla生性活泼,在现场几乎没人管得住,但姐姐一来,Cayla就像吃了颗“定心丸”,不仅立马变成乖小孩,还一改以往对妈妈的“考拉黏功”,主动和姐姐一起完成各种任务。钟丽缇坦言:“两个孩子一边喊着妈妈、一边跑过来拥抱的场景是最温馨的画面,这种爱是没办法解释的。”

(刘雨涵)



钟丽缇二女儿Jaden。

青年版《粉墨》
首登济南舞台

本报讯(记者 霍晓蕙 实习生 许爱林) 由济南市杂技团创演的大型京剧意象杂技剧《粉墨》自2008年5月在济南首演以来引起了强烈反响,《粉墨》剧组还出访了匈牙利、新加坡、澳大利亚、埃及、日本等国家,曾赴台湾、香港、北京等地进行了演出。今年,济南市杂技团第二演出队组成了青年版《粉墨》剧组,自本周五、周六起,青年版《粉墨》登上济南铁路文化宫的舞台。

据了解,今年春节期间,济南市杂技团的第二演出队首次赴迪拜进行了《粉墨》的演出,用高难技巧演绎了中华传统的文化内涵,赢得了当地居民的喜爱。

济南作家王金年 作品登上荧屏

本报讯(记者 霍晓蕙 实习生 许爱林) 日前,根据济南市文联一级作家王金年长篇小说《百年匪王》改编成的40集电视剧《匹夫英雄》已在全国各地电视台轮番播映。

《匹夫英雄》是一部灵魂炼狱般的青春成长史诗。主要讲述了“百年匪王”王汉魁的成长记以及他投身抗日事业的英雄蜕变史。该剧由曾经执导过《王宝钏与薛平贵》、《萧十一郎》等影视剧的导演张孝正执导,通过其独特的视角和创作风格塑造了“王汉魁”这样一个命运多舛、情路坎坷的传奇英雄。

被“骂”红后改戏路 毛林林饰演革命者



本报讯 汇集傅程鹏、倪大红等实力演员主演的谍战大戏《飘帅》正在湖北卫视热播,该剧讲述了一场由国仇家恨引发的无间道风云。因出演《兰陵王》中“郑儿”和“冯小怜”被观众骂红的毛林林此次颠覆反派形象,饰演热血女共产党员邢淑媛。

《飘帅》以汪伪政权控制的“上海孤岛”为背景,从独特的金融视角切入。剧中,傅程鹏饰演的金融专家利用自己的特长,紧抓人性贪婪的弱点,与对手展开了“步步惊心”的高智商经济对抗战。该剧集阴谋、悬疑、爱情传奇等谍战元素于一体,由曾创作过“无敌”系列的金牌编剧石小克操刀。导演侯明杰称,“这部剧不仅用浅显易懂的方式告诉观众很多经济原理,更将人性赤裸裸的贪欲揭露到底。”因出演《兰陵王》中“郑儿”和“冯小怜”被观众骂红的毛林林,“洗心革面”在剧中出演有理想、成熟冷静、文武双全的共产党员邢淑媛,为革命事业不遗余力,为了保护心爱的人,不仅答应嫁给不爱的人,甚至差点牺牲。一次巧妙化解了险象环生的局面。

不管是《兰陵王》中的郑儿,还是《飘帅》中的邢淑媛,毛林林在戏里都爱得轰轰烈烈,生活中毛林林也是爱情至上,对于女明星嫁豪门,毛林林说:“以我的智商不太适合富二代,而且自己的赚钱能力还行,我更喜欢平淡的小日子。”(陶艺)